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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

ΤΟΥ Βουλευτή Α’ Θεσσαλονίκης κ. Σταύρου Καλαφάτη

στο Α’ Συνέδριο της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης 
στο Σταθάκειο Κέντρο

Με θέμα: Ο Ελληνισμός της Αμερικής στον 21ο Αιώνα

Αγαπητοί Σύνεδροι, Ελληνίδες και Έλληνες της Νέας Υόρκης,

Μέσα από αυτή μου την  επιστολή θέλω να σας  εκφράσω τη μεγάλη χαρά και  τιμή που 
αισθάνομαι χαιρετίζοντας σήμερα έστω και από μακριά την έναρξη του συνεδρίου σας..

Πιστεύω πως τα όσα έχετε προσφέρει -και είναι, πράγματι, πολύ σημαντικά- υπογραμμίζουν 
το πάθος σας για δημιουργία και πρόοδο. Η δυναμική σας συμμετοχή στις εκδηλώσεις της 
Ομογένειας δείχνει ότι είστε ένα δραστήριο,  πολύ ζωντανό κομμάτι του Ελληνισμού, που 
προβάλλει την εικόνα της Ελλάδας, της γενέθλιας γης στη χώρα που ζείτε.

Στην νέα εποχή της παγκοσμιότητας και της Ψηφιακής Επανάστασης, οι Έλληνες μπορούμε 
να δώσουμε νέα δυναμική στο όραμά μας για τον Οικουμενικό Ελληνισμό. Μπορούμε να 
είμαστε και να αισθανόμαστε πιο κοντά ο ένας με τον άλλον. Να συνεργαζόμαστε πιο στενά. 
Να  προωθούμε  πιο  αποτελεσματικά  κοινούς  στόχους.  Η  θεσμική  αναβάθμιση  του 
Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού είναι ένα ακόμη βήμα σε αυτήν την κατεύθυνση. 

Η παροχή, από τις μεθεπόμενες εκλογές, δυνατότητας ψήφου στους Έλληνες που διαβιούν 
στο εξωτερικό είναι πρωταρχικός στόχος στην κατεύθυνση της διατήρησης και ενίσχυσης 
ισχυρών δεσμών ανάμεσα στις κοινότητες και την μητέρα Πατρίδα.
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Οι Έλληνες της Νέας Υόρκης έχετε αποδείξει, έμπρακτα και επανειλημμένα, ότι μπορείτε να 
διαδραματίζετε  σημαίνοντα  ρόλο  στη  σύσφιγξη  των  διμερών  σχέσεων.  Δημιουργείτε 
γέφυρεςφιλίας μεταξύ των Ηνωμένων Πολιτειών, όπου ζείτε και εργάζεστε, και της Ελλάδας, 
όπου  βρίσκονται  οι  ρίζες  σας.  Συμβάλλετε  τα  μέγιστα  στην  ενδυνάμωση  των  ισχυρών 
φιλικών δεσμών, που συνδέουν ιστορικά τις δύο χώρες. 

Παρά την απόσταση που γεωγραφικά μάς χωρίζει αισθάνομαι κοντά σας και θέλω να σας 
εκφράσω τον θαυμασμό και τον σεβασμό μου για το έργο σας.

Σας ευχαριστώ για όλα όσα προσφέρετε στην Πατρίδα και σας συγχαίρω για όσα 
πετυχαίνετε.

Σας εύχομαι καλή επιτυχία και καλή συνέχεια στη διοργάνωση του συνεδρίου σας.

Σας ευχαριστώ.
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